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A leghûségesebb város fáradhatatlan szolgája, a Soproni Levéltár egykori igazgatója, a 
történettudományok kandidátusa, Dr. Horváth Zoltán családja, szerettei körében, éle-
tének 81. évében, 2012. január 13-án hunyt el. Dr. Horváth Zoltán 1956-tól dolgozott a 
Soproni Levéltárban, 1961–1992 között az intézmény vezetõi tisztét töltötte be. Tör-
ténetkutatói, történetírói munkásságának fõ irányát a magyar társadalom polgároso-
dásának kutatása jelentette. Az egykori Sopron vármegye 18–19. századi, illetve Sop-
ron város 19. századi település- és társadalomtörténete mellett a történeti segédtu-
dományok, kivált a címer- és pecséttan országosan elismert szakemberét tisztelhettük 
személyében.  

Dr. Horváth Zoltán szakmai munkásságának jelentõs része a Soproni Szemlében 
látott napvilágot, amely folyóirathoz 1965–2004 között a Szerkesztõbizottság tagja-
ként maga is sok szállal kötõdött. 1955–1995 során 31, különbözõ mûfajú publikációja 
jelent meg e folyóirat hasábjain. Közöttük a társadalmi beágyazottságot, kapcsolati há-
lót illusztrálják a megemlékezések (többek között Thirring Gusztávról, Verbényi Lász-
lóról), a jeles elõd köszöntése (Házi Jenõ), recenziók és vitacikkek. Több alkalommal 
közölt a Soproni Levéltár munkáját bemutató beszámolókat is (1971–1973, 1992). 
Emellett olyan, napjainkban is alapvetõ tanulmányokat tett itt közzé, mint 1985-ben 
a „Sopron városias fejlõdése a kapitalizmus elsõ idõszakában”, 1988-ban az „Idegen 
(külföldi) tõkések gyáralapítási kísérletei Sopronban 1918 elõtt”, 1989-ben „Sopron 
gazdasági és politikai gondjai a feudalizmusból a kapitalizmusba való átmenet ide-
jén”. 1994–1995 során kedves kutatási témája, a Sopron polgári elitje, vállalkozó pol-
gárai tematikából az ifjú Flandorffer Ignác életét és munkásságát bemutató, 
adatgazdag, komplex megközelítésû tanulmánya került az olvasók elé. E munkák által 
emléke e folyóirat hasábjain is él, újabb kutatásokat indukál, hat a következõ generá-
ciókra. 

A Soproni Szemle szerkesztõi e speciális emlékszámmal szeretnének Dr. Horváth 
Zoltánra emlékezni, emléke elõtt tisztelegni.  
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